

---

## Установлены причины смерти школьника на тренировке

21 сентября 2016 года в дневное время во время разминки на тренировке футбольной секции на стадионе «Шинник» в г. Омске скончался 14-летний мальчик. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Как установлено следователями в ходе опроса очевидцев, родственников и осмотра места происшествия, мальчик, два года занимающийся футболом, на стадионе пробежав полкруга, почувствовал себя плохо, сел на лавочку, где через несколько минут скончался. До случившегося мальчик жаловался на головные боли, в возрасте двух лет он перенес менингит. Для установления причины смерти ребенка была назначена судебно-медицинская экспертиза, согласно предварительным выводам, смерть мальчика наступила в результате базального субарахноидального кровоизлияния в мозг, возможно, вследствие перенесенного менингита.

В ходе проверки следователи намерены выяснить, можно ли было своевременно выявить и предотвратить последствия заболевания, не обусловили ли кровоизлияние занятия спортом. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1068373>